

W605

4/12/14

ס"ר 3

א-צקס

$$H^i(G, A) \cong \frac{A^G}{N_G A}$$

קורס

נתאר את האיזו

הספר של שרירות

יהי X_n הפתרונות הסטנדרטי הנ"ל של $\mathbb{Z}$ ונקח $n \geq 1$.

נציג G -הומו $\varphi_0, \dots, \varphi_{n-1}$ כפי שהתחילים: חיזוי:

$$\begin{array}{ccccccc} X_2 & \xrightarrow{\partial_2} & X_1 & \xrightarrow{\partial_1} & X_0 & \xrightarrow{\partial_0} & X_{-1} \\ \downarrow \varphi_2 & & \downarrow \varphi_1 & & \downarrow \varphi_0 & & \downarrow \varphi_{-1} \\ \mathbb{Z}[G] & \xrightarrow{\sigma-1} & \mathbb{Z}[G] & \xrightarrow{N_G} & \mathbb{Z}[G] & \xrightarrow{N_G} & \mathbb{Z}[G] \end{array}$$

א- φ_0, φ_1 אפוא נקחה $\varphi_0([i]) = 1_G, \varphi_1([i]) = 1_G$ ונקחה

ב- φ_2, φ_3 וכו' כי X_2 חופשי:

$$\begin{array}{ccccccc} \text{Hom}_G(X_2, A) & \xleftarrow{\partial_2^*} & \text{Hom}_G(X_1, A) & \xleftarrow{\partial_1^*} & \text{Hom}_G(X_0, A) & \xleftarrow{\partial_0^*} & \text{Hom}_G(X_{-1}, A) \\ \uparrow \varphi_2^* & & \uparrow \varphi_1^* & & \uparrow \varphi_0^* & & \uparrow \varphi_{-1}^* \\ \text{Hom}_G(\mathbb{Z}[G], A) & \xleftarrow{N_G^*} & \text{Hom}_G(\mathbb{Z}[G], A) & \xleftarrow{(\sigma-1)^*} & \text{Hom}_G(\mathbb{Z}[G], A) & \xleftarrow{N_G^*} & \text{Hom}_G(\mathbb{Z}[G], A) \end{array}$$

נקרא מכאן $H^n(G, A) \rightarrow H^n(G, A)$ הומו $H^n(\varphi^*)$ ונקרא $H^n(G, A)$ הומו $H^n(G, A)$.

$$\begin{array}{ccc} & \xrightarrow{\lambda} & H^0(G, A) \\ A^G & \xrightarrow{\lambda} & H^0(G, A) \\ \downarrow N_G & & \downarrow N_G \end{array}$$

ש-2 המקרים $\ker \lambda = \ker N_G \lambda = N_G A$ ואכן $H^0(\varphi^*)$ אכן

החזרה: אכן $H^0(\varphi^*)$ שקילות טבעית

של מספר היחידות מדרג 4, ואכן $H^n(\varphi^*)$ אכן $H^n(G, A)$ לכל $n \geq 0$.

נבנה אפוא φ_2 קודם כל φ_2 צריך לקיים $(\sigma-1)\varphi_2([i]) = \varphi_2([i]) - \varphi_2([i-1]) = 0$ (כל i)

$$(\sigma-1)\varphi_2([i]) = \varphi_2([i]) - \varphi_2([i-1]) = 0 \quad (i=0, \dots, n-1)$$

$$\sigma^i \varphi_2([i]) - \varphi_2([i]) = \sigma^i - 1_G$$

$$\varphi_2([i]) = 1_G - \sigma^{i-1} \quad (\forall i > 0)$$

$$A = \begin{pmatrix} a_{ij} \end{pmatrix}_{n \times n} \quad 0 \leq i, j < n$$

$$N_G(\varphi_2([\sigma_i, \sigma_j])) = \varphi_1(\partial([\sigma_i, \sigma_j])) = \varphi_1(\sigma_i[\sigma_j] - [\sigma_i\sigma_j] + \frac{[\sigma_i]}{2}) \subseteq K$$

$$= \sigma^i (\sigma^{j-1} + \dots + 1) - (\sigma^{i+j-1} + \dots + 1) + (\sigma^{i+j-1} + \dots + 1) =$$

$$(\sigma^{i+j+1} + \dots + 1) - (\sigma^{i+j} + \dots + 1) = \begin{cases} 0 & i+j \leq n-1 \\ N_G & n \leq i+j \end{cases}$$

$$, a \in A^G \text{ ist } \pi_1 \pi_N : H^2(\varphi_2^*) \underset{1}{=} H^2(G, A) \rightarrow H^2(G, A) \text{ ist}$$

$$f_a(1_G) = a$$

$$\frac{AC^2}{N_2^2} = \frac{\Phi}{\Phi}$$

$$f_a(\psi_2[\sigma^i, \sigma^j]) = \eta_a(\sigma^i, \sigma^j) \quad \text{if } |i-j| \leq n-1$$

$$\eta_a(\sigma^i, \sigma^j) = \begin{cases} 0 & (i+j \leq n-1) \\ a & (n \leq i+j) \end{cases}$$

[illegible]
$$\eta: G^2 \rightarrow A \quad \text{for } a \in A^G \text{ for}$$
$$\in N_G A \quad \text{ppr.} \quad H^2(G, A) \rightarrow 0 \quad \text{so} \quad \cong \mathbb{Z}^{11} \text{ne}$$

אכן נקבע ביחידות חוקי N_A אכן (כאן)

$$\sigma \cdot \Phi: \frac{A_G}{N_G A} \rightarrow H^2(G, A) \otimes N_G A \rightarrow \pi_a \quad \text{für } \pi_a \in \text{CH}^2(G, A) \text{ mit } \pi_a \in \pi_a$$

תאור אי הפיק הצטרף נק'מה

$$Y: G/G' \rightarrow \frac{AG}{N_A}: \sigma G' \mapsto \sum f(\sigma, \sigma) \langle N | \rangle \quad \forall \sigma \in H^2(G, A) \quad \text{SfC} \quad \text{SfC}$$

$\frac{G}{G'} = \frac{G}{G'}$

$$V_\alpha(\sigma) = \int_a^{\sigma} f_\alpha(\sigma', \sigma) d\sigma' = \bar{a} = a + N \in A$$

ומסתבר
אחר σ^k נקרא הסתבר
 $\varphi \rightarrow \varphi_k(\sigma^k) = k \varphi_k(\sigma)$

Tate 11/11

121N (1)

הצגת הבעיה (1-5) בעל כוח 0-1

N_G כסוף - $m = |G|$ במקרה זה חסר הקדמך

$$\ker \alpha: \text{Im } \alpha \rightarrow \text{Im } \alpha \quad \xrightarrow{(\text{Im } \alpha)} \text{SI} \quad \xrightarrow{|\mathcal{H}^{\text{EB}}(\mathcal{G}_r A)|} = h_{\text{EB}}(A) = q_{\text{EB}}(A)$$

$$\ker M: \mathbb{I}_M \rightarrow 0 \quad (\text{in } A: 0)$$

$$\frac{|A^{215}(G, A)|}{|A^{215/k}(G, A)|} = h_{2/1}(A) = g_{0,m}(A)$$

NO $I^0(A) = h \frac{1}{2\pi i} \left(\frac{dA}{A} \right) / NO$ $Grin - E$ $A - d$ $\rightarrow$ NO

$$h^0(A^G) = h^0_{\mathbb{A}^1}(A^G) \quad \text{für } \mathbb{A}^1 \in \mathbb{A}^1$$

Tate Coe N

$$h(A) - h^0(A) = \sum_{i=1}^n (-1)^i h^i(A)$$

$$\frac{h(A)^{p-1}}{34} = \frac{h^0(A^G)^p}{h^0(A)}$$

-1 p73C1N